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LEGISLATURA XXI l a SESSIONE D I S C U S S I O N I 2 a TORNATA DEL 1 5 D I C E M B R E 1 9 0 0 

Art. 4. 

Durante la vacanza delle parrocchie prov-
viste di ant ichi assegni erar ia l i o d ' indenni tà 
di decime a carico del l 'Amminis t razione del 
Fondo per il Culto, saranno det t i assegni 
corrisposti d i re t tamente agli economi spir i -
tual i civi lmente riconosciuti , ma non oltre 
la somma di l ire 360 annue. I l di p iù sarà 
pagato al l 'Economato dei benefici vacant i . 

Quando l 'ammontare di det t i assegni fosse 
inferiore alle lire 360 annue, la differenza 
fino a ragg iungere det ta somma dovuta al-
l'economo spir i tuale sarà a carico dell 'Am-
ministrazione del Fondo per il Culto, sem-
prechè il reddi to complessivo del benefìcio 
parrocchiale non ecceda le annue l ire 900 
nette fissate nella legge 4 giugno 1899, nu-
mero 191. 

Quando la parrocchia non fosse provve-
duta di siffatt i assegni, ma il precedente ti-
tolare godesse assegno supplementare di con-
grua, all 'economo spir i tuale sarà corrispo-
sto dal l 'Amminis t razione del Fondo per il 
Culto un assegno in ragione di annue lire 360. 

Oltre quanto è sopra disposto, in tu t t i i 
casi, agl i economi spir i tual i sarà paga ta la 
somma che sarebbe dovuta al parroco per 
spese di culto ai te rmini dell 'art icolo 2 della 
legge 4 g iugno 1899, n. 191. 

Queste disposizioni av ranno effetto dal 
1° gennaio 1901. 

Gli assegni suindicat i saranno esenti da 
qualsiasi imposta e tassa. 

(È approvato). 

Presidente. Si procederà in a l t ra seduta 
alla votazione segreta di questo bilancio. 

Presentazione di un disegno di legge . 

Rubini, ministro del tesoro. Chiedo di par-
lare. 

Presidente. N e h a f a c o l t à . 
Rubini, ministro del tesoro. Mi onoro di pre-

sentare alla Camera il disegno di legge : Pro-
roga a tu t to febbraio 1901 dell 'esercizio prov-
visorio dei bi lanci 1900-1901. 

Presidente. Dò atto all 'onorevole ministro 
del tesoro della presentazione di questo di-
segno di legge, che sarà s tampato e distr i -
buito e seguirà la procedura degli Uffici. 

Sull'ordine del giorno. 
Presidente. La Giunta delle elezioni ha pre-

sentato le relazioni sui collegi di Atr i , Chi-
vasso e Castelnuovo di Carfagnana. 

Queste relazioni saranno s tampate e di-
str ibuite , ed iscri t te nel l 'ordine del giorno 
per la seduta di martedì . 

L'onorevole Marazzi ha presentato una 
proposta di legge, che sarà trasmessa agli Uf-
fici perchè ne ammet tano la let tura. 

Risu l tamelo di votazione. 
Presidente. Dichiaro chiusa la votazione e 

prego gli onorevoli segretar i di numerare i 
voti . 

(I segretari numerano i voti), 
Comunico alla Camera il r i su l tamento 

della votazione segreta sul disegno di legge : 
Stato di previsione della spesa del Mini-
stero di agricoltura, indus t r ia e commercio 
per l 'esercizio finanziario 1900-901. 

Present i e votant i . . . 245 
Maggioranza 123 

Voti favorevoli . . 190 
Voti contrar i . . . 55 

{La Camera approva). 

Presentazione di relazioni, 
Presidente. L'onorevole Calieri Enr ico ha 

facoltà di presentare una relazione. 
Calieri Enrico. Mi onoro di presentare alla 

Camera la relazione della Giunta per l 'esame 
dei decreti regis t ra t i con riserva, sul decreto 
del 17 giugno 1900 r iguardan te i p remi alla 
Marina mercanti le , e sui decreti reg is t ra t i 
con r iserva nella seconda quindicina di no-
vembre 1900. 

Presidente. L'onorevole Apri le ha facol tà 
di presentare una relazione. 

Aprile. Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione intorno alla domanda di auto-
rizzazione a procedere in giudizio contro il 
deputato Badaloni . 

Presidente. Queste relazioni saranno s tam-
pate e dis t r ibui te agli onorevoli deputa t i . 

Soli* ordine del giorno. 
Ghigi. Chiedo di parlare. 
Presidente. Ha facoltà di par lare . 
Ghigi. Pregherei la Camera di consentire 

che nell 'ordine del giorno della seduta di lu-


